- Det där gick ju bra, tänkte Rodan. Han kastade elegant persedelpåsen på sängen och sig själv strax efter. Han hade ljusbruna shorts som såg vita ut mot den extremt tränade och solbrända kroppen, och han log för sig själv och tittade upp i taket. Nu skulle de bli andra bullar. Agenten hade kallat honom "Precis vad vi letar efter!" och varit mycket entusiastisk. Det var bara ett litet krux. Han hade aldrig varit ute i rymden, inte ens som turist. Han gillade fast mark under fötterna. Konstgjord gravitation var för rymdisar, och han kände sig definitivt som jordmänniska. Än så länge.
Det var kallt på det grå betonggolvet. Den dammiga ytan genomskars av flera tydliga släpmönster. Två män iklädda grå overaller hjälptes åt med att tömma ett rum på möbler och armaturer. En dörr ut mot gårdsplanen stod öppen, och man såg en svart skåpbil med öppna dörrar på gårdsplanen utanför. En kort man som hade för stora solglasögon kom in i rummet via dörren och såg ut över rummet. Han tittade i ena hörnet där det låg en stor, ihoprullad heltäckningsmatta som tills för trettio minuter sen legat på golvet och utgjort basen för ett mycket effektivt bedrägeri. Hans spensliga kroppsbyggnad doldes av väl av det faktum att hans kostym var ett par nummer för stor. Han hade blankpolerade skor av krokodilimitation. Han plockade fram en telefon ur en djup ficka och slog ett nummer. Han harklade sig. 
- Operationen slutförd, chefen. Han svalde allt med hull och hår.

- Och lokalen?

- Strax fixad. Fem minuter till.

- Bra. Kom till kontoret när du låst. Sväng förbi Desirée med nyckeln först bara. 

Rummet var mycket ombonat och inbjudande. Gyllene tapeter med brokad täckte väggarna och tre tavlor av någon sedan länge död målare prydde väggarna med kaskader av färger. En enorm säng stod mot en vägg och tog upp en relativt stor portion av rummets yta. Guldgula kuddar i siden låg på ett vitt duntäcke. En vit sidenmorgonrock låg slarvigt kastad på sängen. I ett av hörnen i rummet stod en liten pigtittare med en naken kvinna sittandes på en stol framför. 

Desirée tittade sig besviket i spegeln. Långt svart hår hände från ett attraktivt ansikte, välskulpterat och elegant. Hon gillade inte riktigt vad hon såg, utan suckade besviket åt sitt yttre. Att hon ens kände sig besviken hade förvånat alla i hennes bekantskapskrets. Hon var slående vacker, på ett klassiskt sätt, med rådjursbruna, ovala ögon. Trots flera erbjudanden från Brightman hade hon avstått kirurgi. Hennes bröst inte var perfekt symmetriska. Än sen? Principiellt sett var det vedervärdigt hur unga kvinnor tvingades till omfattande plastikkirurgi enbart för männens lusta. Hon skakade suckande på huvudet och började fundera på hur det skulle se ut om hon avvek från sina linje, och någon fick reda på det. 
Ett par knapptryckningar senare spelade en gammal ballad från "det glada 50-talet" på hennes musikanläggning. Någon grupp som hette Alphaville spelade visst en klassiker som hette Forever Young. Vilken ironi tänkte hon, slängde av sig morgonrocken och började klä på sig.
Rodan sparkade till automaten, på det där speciella sättet. En burk i röd aluminium skramlade ner i springan oh han plockade snabbt upp den. Med ett par snabba klunkar stillade han den värsta törsten och tittade ut i korridoren. Svetten ångade från honom, och vätskepåfyllning var en prioritet. Det tog inte lång stund för honom att svalna av i den kalla korridoren. Han drack upp det sista ur den iskalla burken, som nästan fastnade på läpparna, och öppnade dörren till gymmet igen.

Ett hårt träningspass senare var han på väg i taxi till mötet med agentens medicinska personal. Man skulle bedöma hans ev. träningsbehov inför resan. En medicinsk kontroll skulle utföras, och han var inte det minsta nervös. Han var i fysiskt topptrim, och hade inget att oroa sig för intalade han sig karskt. Hans taxichaufför gnolade på en populär visa om vackra flickor, och han log för sig själv och tänkte på Desirée. En modell sen unga år, med nästintill perfekt kropp. Alla spår efter skönhetsoperationer var utraderade, bara det en stor kostnad på plastikkontot. Eller så var hon inte alls ändrad. Det var bara två veckor sen hon börjat på gymmet, ungefär samtidigt som han blivit kontaktad av mr. Nakamuras agent. Hon var elegant och utförde sina övningar lite som en konst. I alla fall var det vackert att titta på när hon tränade. 
Utanför var det en kulen höstdag och inte en enda av passagerarna i de förbirusande bilarna log. Rodan däremot log från öra till öra. Han hade fått någon form av förskott samma dag som agenten och han haft mötet. Det var därför han hade råd med taxi, vilken han nu klev ur och betalade. Han tittade upp på den stora grå betongbyggnaden och tänkte för sig själv:
- Nu bär det av till toppen, och lite till. 

Mobiltelefonen surrade till och han svarade glatt.

- Detta är Dr. Arash sekreterare. kvittrade en ung flickröst i luren. Vi har tvingats flytta undersökningen, eftersom det blev en dubbelbokning av lokaler. Vi beklagar detta. Har ni möjlighet att infinna er vid denna adress inom tjugo minuter? 

En plats på gps:en började blinka och talade om var det var, och han dunkade på plåttaket till taxin, som släppte in honom igen. Plötsligt började det regna och Rodan kände sig något mindre överlycklig. Han hatade när saker och ting inte gick som planerat.

Taxin anlände till en om möjligt ännu gråare byggnad än den sista och han betalade taxin igen. Springande skyndade han sig över till den plaskvåta parkeringen mot den stora glasdörren som utgjorde entré. Han såg färgglada affischer, konstgjorda krukväxter och en slående vacker receptionist. Dörren gled ljudlöst upp och han såg sig om. Vestibulen var onekligen gjord för att imponera. Kanske var det en sån där rik plastikkirurg som bodde här. Dom hade råd att slösa, och den här gjorde i alla fall ingen hemlighet av att han eller hon tjänade bra. Efter ett par minuter blev han försedd med ett passerkort och en muntlig instruktion om att ta sig till rätt ställe.
Hissen kom upp på 34:e våningen med ett mjukt pling som annonserade att han var på toppen av skyskrapan. Korridoren framför honom var fordrad med röd plysch och läder, med mässingsknoppar på diverse logiska och ologiska ställen. Han visslade lågt för sig själv och gick ut ur hissen. Han kunde känna att golvet fjädrade och undrade om heltäckningsmattan var av något dyrt material för att imponera på besökare. Honom hade de lyckats med. Han skulle gå längst bort i korridoren och passerade på vägen ett antal dörrar. En var halvöppen, så han passade på att titta in, men rummet var helt kalt. Inte en människa. Han hörde dörren längst bort öppna sig. 

- Välkommen in sa en neutral ganska behaglig röst. En man. Han vände blicken dit och började gå mot mannen. Han var iklädd lång vit rock och hade ett klassiskt stetoskop kring halsen. Ett par pennor stack upp ur bröstfickan, men mannen bar enkla jeans till det hela. Lite underligt tänkte han i några sekunder, men tänkte sen att de nog kunde klä sig som de ville. Om de tjänade så löjligt med pengar var det inte någon som sa åt dem hur de skulle klä sig på jobbet.

- Om ni vill vara så vänlig att sitta ner här… Doktorn pekade på en enkel snurrstol i aluminium med hål i sittplattan. Den hade inget ryggstöd utan såg precis så doktorsaktig ut som man kunde förvänta sig.

- Vi börjar med ett enkelt reflextest sade doktorn. 

Det tog ett par knäsparkar att övertyga doktorn om att hans reflexer var utmärkta, och undersökningen fortsatte. Den pågick i närmare två timmar, och avslutades med en intervju.
- Vad tycker ni om tanken på att resa ut i rymden? Ni har ju trots allt, enligt papperna i alla fall , ingen rymdvana att tala om.

- Det låter både spännande skrämmande på samma gång. Fast jag hamnar säkert i kapabla händer, det är jag säker på. Rodan ville vara säker på att inte verka avståndstagande. Trots allt skulle han både tjäna pengar och få resa till en annan planet. Det skulle ingen få sabotera. Allraminst han själv. 

- Ni har fått goda resultat på IQ-test och mycket goda på arbetstest. Vad tror ni det beror på?

- Ehh… Rodan blev nästan mållös. Han hade tyckt att IQ-testet var svårt, och hade inte svarat på alla frågor. 

- Jag vet inte på rak arm… Hans ansiktsuttryck måste ha avslöjat vad han tänkte, för doktorn tittade på honom och lade huvudet på sned.

- Ni verkar tvivlande? IQ-testets resultat var faktiskt mycket över medel, och ni har inget alls att oroa er för i den vägen, det kan jag försäkra er.

Han beslöt vara ärlig, och sa:
- Det är bara det att jag inte svarade på alla frågor, och vissa av dom var rätt knepiga. Jag fattar faktiskt inte hur jag skulle kunna ha fått ett bra resultat.

- Tro mig, resultaten ljuger inte. Ni har absolut inget att vara orlig för.

Ett par nålstick senare kände sig Rodan lite dåsig. Doktorn förklarade att man dragit ut ca en halvliter blod för att kunna odla mer om det mot förmodan skulle behövas under resans gång, och därför kunde dåsigheten kännas jobbig under några timmar. Vaccin och förebyggande vitaminsprutor hade han fått, och nu var det bara en fråga om att skriva under anvarsfriskrivningen, sen var undersökningen över. Rodan kände sig väldigt tung i huvudet, och kämpade för att le en smula. 
- De… ja…skulle…

Med en duns föll han ihop på golvet, och skaffade sig en präktig bula i pannan. Det skulle dock vara hans minsta problem när han vaknade. Det hade han dock ingen aning om än.

Doktorn tog upp en mobiltelefon och ringde ett nummer.

- Han är färdig. Kom och hämta honom. Jag står inte ut med att se karln. Han är ju helt hopplös. Vad slog ni i honom egentligen? Att han skulle få en gratisbiljett till Pherom III bara hux flux? Och han gick på det? Hur korkad får man bli?

Kapitel 2

Desirée dinglade nonchalant med benen över bryggkanten. Hon såg väldigt liten ut bredvid den enorma motorbåten som låg förtöjd ett par meter bort. En röd handduk var allt som skilde hennes kropp från bryggan och hon puffade upp solglasögonen i pannan och tittade ut över solnedgången. En lyx som Brightman unnade sig var att äga en löjligt stor båt och en strandtomt på västkusten. Stilla havets vågor nådde inte upp till de stora nästan befästningslika murarna som omgärdade sommarhuset. Nu var det nästan vindstilla, och det var orsaken till att hon befann sig här. Dels det, och sen var det få ställen som hon kunde få vara för sig själv på. Eftersom hon inte visst hur man körde båten, och kaptenen var i stort sett omutbar, hade Brightman litet så pass mycket på henne att hon fått access till bryggan.

Det var en liten triumf för henne, och hon log snett åt den lilla ironin. Hon kunde gå nästan vart hon ville på området, men kände sig ändå som ett kuttersmycke. Hon kände sig som en kanariefågel i en gyllene bur. Alltid mat på bordet, den bästa servicen, men ändå ofri. Hon tyckte inte om det, men kunde inte göra så mycket åt det. Var man gict så var man.
Brightman studerade dossiern framför sig ingående i flera minuter. Framför honom i en bekväm läderfåtölj satt en oljig asiat och log. Han studerade honom i ögonvrån och återvände till dossiern. Efter ytterligare några minuter log han ett bistert leende och tittade på mannen framför sig.
- Mr Nakamura, det vi kom överens om verkar ha genomförts utan problem. Ni finner den överenskomna summan på ert konto inom tio minuter. Det var allt. 

Asiaten bugade avmätt och avlägsnade sig från rummet. 

Brightman tog upp en telefon och ringde ett nummer. En mörk röst svarade och först kände han inte igen den alls. Det var den nye, Rambler hette han visst. Boxare från Bronx, stor som ett hus, och bördig från Afrika. Nu mindes han. De hade haft hans familj i åtanke, då de gav honom ett erbjudande han inte kunnat motstå. Att betala borgen för någon var ett säkert sätt att försäkra sig om någons lojalitet. Pengar talar.

- Han är på plats på flygplatsen nu. Visserligen rätt groggy, men omedveten om allt mellan undersökningen och nu. Vad gör vi nu?

- Ge honom något att äta och sätt honom på planet efteråt. 

- Yes, boss. Via er VIP-utgång som vanligt?

- Självfallet. Se speciellt till att inga snokar tycker att han ser intressant ut. Ge honom någon lång kappa och ett par solglasögon. Ta på honom en keps också så ser han ut som en rockstjärna. Han skrockade lite åt sin egen lustighet och lade på.

